







## РЕПОРТАЖ

# Город предпраздничный

что скоро рабочие завода «Кузбассэлемент» получат замечательный профилакторий, строительство которого уже завершается. А вот новый подарок. Накануне 60-летия Великого Октября его получили трудащиеся механического завода. Раньше здесь не было столовой, и рабочим приходилось ходить на обед в другие, отдаленные пункты питания. Когда на предприятии были созданы необходимые

вом пищи, отзывы трудащихся были только хороши.

Столовая только открыта, а на заводе уже думают о том, чтобы организовать комплексные обеды, перестроить время перерыва в цехах, чтобы не образовывалась очереди. В общем, все делается для того, чтобы создать благоприятные условия и для труда, и для короткого, но необходимого отдыха, а в конечном счете, для



Славный праздник шестидесятилетия начинает свое шествие по улицам города, входит в каждый дом. В красный наряд оделись наши проспекты и улицы. Повсюду красный цвет — цвет революции. Украсили город красные флаги и транспаранты. Водители автобусов и такси тоже с любовью оформили свои машины. А вечером сотнями лампочек загораются красивые звезды, алая гвоздика на стене одного из многоэтажных домов, другие символические знаки.

Мы славим Великий Октябрь. Это он принес нам счастье.

Светло и радостно на душе. Мы радуемся нашим успехам в труде, семейному благополучию, гордимся тем, что живем в такой замечательной стране, где забота о человеке — превыше всего. Совсем недавно наша газета писала об открытии просторной столовой в шахтоуправлении «Кольчугинское», о том, что интересовались качеством

фонды, приступили к строительству столовой. Только на приобретение оборудования было затрачено около 16 тысяч рублей. Кроме непосредственного здания столовой, здесь построены подсобные помещения, вместительное овощехранилище.

Разрезая при открытии столовой алую ленту, передовик производства бригадир слесарей Николай Григорьевич Чашин сказал:

— Мы можем гордиться, что живем в стране, где столько заботы проявляется о наших людях. На заводе постоянно обновляется оборудование, улучшаются условия труда. И вот сейчас построен еще один цех — цех питания.

Первый обед удался на славу. Коллектив столовой подготовил немало вкусных и питательных блюд. Когда директор завода Г. И. Сельков и заведующая столовой В. А. Кулешова

здороваются трудащимся. 7 Ноября в праздничных колоннах трудащиеся понесут лозунги с рапортами о трудовых победах. Каждое предприятие, учреждение старается оформить свою колонну по-особому, красиво, с

выдумкой, творчеством. Этими приятными хлопотами перед праздником были заняты учащиеся, преподаватели, руководители, художники, майяры, плотники и люди самых разных специальностей.

Самым большим праздником считаем мы годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Ну, а какой же праздник без подарков родным, близким, просто знакомым? Рабочники магазинов учили это обстоятельство и заранее подготовили праздничные пакеты. Особенно многолюдно в отделе «Посуда» магазина «Уют». Здесь покупатели встречают всегда приветливо. Перед праздником — особенно. Ну, а если обслуживают вас Галина Беляева и Валентина Зорина,

Фото В. Кириллова и М. Никонова.



## ОТТЕНКИ РАДУГИ В СТЕКЛЕ

Квартира азербайджанского художника Джалила Ибрагимова напоминает музей. Повсюду изделия из хрусталика, цветного стекла, фаянса. Трудно оторвать взор от прекрасных творений мастера, вобравших в себя все оттенки радуги.

Немало пришлось преодолеть трудностей Джалилу, прежде чем он

достиг таких высот мастерства. На его родине еще в глубокой древности развивались науки и различные ремесла — ковроткачество, ювелирное и оружейное дело, резьба по дереву и камню. А вот художественное стекло как ремесло и вид искусства возник-

ло и стало частью национальной культуры лишь в советское время. И в этом немалая заслуга Джалила Ибрагимова, члена Союза художников СССР. В его произведениях специалисты-искусствоведы ценят самобытность, близость к народным мотивам.

Спрашиваю художника о планах. «Недавно я смотрел спектакль в бакинском театре оперы и балета, — говорит Джалил Ибрагимов.

— Это был балет «Читра» по мотивам поэмы Рабиндраната Тагора. Меня очаровала музыка азербайджанского композитора и дирижера, народного артиста СССР Ниязи, в которой он с большой глубиной и эмоциональной силой передает высокий гуманистический смысл творения Тагора, его философскую мудрость... Тогда я задумал

«проиллюстрировать» «Читру» своими композициями, попробовать воплотить в стекле образы бессмертного произведения».

А. АГАЕВ,  
корреспондент АПН.

(Следующий номер газеты выйдет 7 ноября).

Редактор  
А. И. ЛАКИСОВ.



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Ленинск Кузнецкое полиграфическое производственное объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

## КИНО

Кинотеатр «Победа»  
МЕЛОДИИ БЕЛОЙ НОЧИ (10, 14, 18.10),  
ВСТРЕЧА У ФОНТАНА (11, 40, 16, 19.50, 22).

Зал кинохроники  
КАПКАН (16.30, 18.30),  
ПОДВИГ ДЗЕРЖИНСКОГО (10.30, 14),  
КОНЕК ГОРБУНОК (10.30, 14).

Кинотеатр «Сибирь»  
СОЛДАТЫ СВОБОДЫ (20), НУ, ПОГОДИ (12, 16, 18).

Кинотеатр «Рассвет»  
ЧИСТЫМИ РУКАМИ (17, 19, 21).

Кинотеатр «Родина»  
ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА (11, 16, 17.30, 19), СОЛДАТЫ СВОБОДЫ (3, 4, 5, 6-я серия) (20.30), СЕРЕБРЯНОЕ КОПЫТце (9.30, 14.20).

ДК им. Ленина  
КАДКИНА ВСЯКИЙ ЗНАЕТ (16, 18, 20).

Центральный ДК  
НЕСОВЕРШЕННОЛЕТИЕ (16, 18, 20).

Кинотеатр «Строитель»  
СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ (16, 18, 20).

Клуб ВГСЧ  
НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ (16, 18, 20), 6-го ПРИНЦЕССА НА ГОРОШИНЕ (14).

Клуб ГРП  
ЖУРАВУШКА (19).

СЛУЖБА  
ТРУДОУСТРОИСТВА

Уважаемые горожане!

Если вы по какой-либо причине временно не работаете и ищете работу, приходите в бюро по труду и устройству и информации населения. Экономьте время. Только у нас вы получите самые необходимые сведения о потребности специалистов на предприятиях, в учреждениях и организациях города. Это поможет вам быстрее подобрать работу по вашему опыту и специальности.

Обращаться: бюро по труду и устройству, проспект Кирова, 38а.

Уважаемые кинозрители!  
С 6 ноября Центральный Дворец культуры начинает регулярную демонстрацию кинофильмов.

Приглашаем вас на просмотр нового широкозр�анного художественного фильма «НЕСОВЕРШЕННОЛЕТИЕ».

Администрация, партийная и профсоюзная организации станиции технического обслуживания скрывают по поводу преждевременной кончины автореслеса

АЛЕШИНА  
Николая Александровича и выражают соболезнование семье и близким покойного.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.  
Объем 1 п. л. Тираж 53300.  
ОП 21051. Заказ №10550